



ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 30 Σεπτεμβρίου 2024
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Συνάντηση Διοίκησης του Δήμου Μεγαρέων με τον Πρόεδρο του ΕΔΣΝΑ – Καθαριότητα και Ανακύκλωση εφ' όλης της ύλης.

Καθαριότητα και ανακύκλωση εφ' όλης της ύλης, με σχεδιασμό πλάνου για την αποκομιδή απορριμμάτων και τη χρηματοδότηση «σημείων» διαχείρισής τους, ήταν το κύριο θέμα με το οποίο ασχολήθηκαν στη μεταξύ τους συνάντηση ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Βασίλης Σάλτας, ο αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης Στέλιος Φρυγανάς και ο πρόεδρος του ΕΔΣΝΑ Χαράλαμπος Σιάτρας.

«Εκθέσαμε και συζητήσαμε όλα τα θέματα που αφορούν στην καθαριότητα και ανακύκλωση, καθώς και στην αποκομιδή απορριμμάτων που απασχολούν τον Δήμο Μεγαρέων, με σκοπό να σχεδιάσουμε έναν «οδικό» χάρτη ενεργειών που πρέπει να γίνουν άμεσα και από μεριάς μας και από πλευράς ΕΔΣΝΑ, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν οι δράσεις και το πλάνο του Δήμου σε ό,τι αφορά στα σημεία που έχουν επιλεγεί για να αδειοδοτηθούν, ούτως ώστε εκεί να γίνεται η διαχείριση των απορριμμάτων», δήλωσε ο αντιδήμαρχος, Βασίλης Σάλτας, μετά το τέλος της συνάντησης.

«Έχουμε επαναλάβει πολλές φορές ότι η καθαριότητα και ανακύκλωση είναι αν όχι στην πρώτη, στις υψηλότερες θέσεις της πολιτικής μας ατζέντας. Πέρα από τα συνεργεία, τη διεύθυνση καθαρισμού και τη συνολική ευθύνη που πρέπει να επιδεικνύουμε όλοι, η υπόθεση της διαχείρισής τους είναι ίσως το Α και το Ω. Γι' αυτόν τον σκοπό βρεθήκαμε σήμερα εδώ και άμεσα θα δρομολογηθούν εξελίξεις που θα μας δώσουν λύσεις», ανέφερε με τη σειρά του ο αντιδήμαρχος Στέλιος Φρυγανάς.

Τέλος, ο δήμαρχος, Παναγιώτης Μαργέτης, δήλωσε: «Η συνάντηση με τον πρόεδρο του ΕΔΣΝΑ, κ. Σιάτρα, κρίνεται επιτυχημένη, αφού προέκυψε το βέλτιστο σχέδιο, του οποίου η υλοποίηση, μέσω κατάλληλων χειρισμών και ενεργειών, θα οδηγήσει στη χρηματοδότηση των πλάνων μας για τη δημιουργία των σημείων διαχείρισης όλων των ειδών των απορριμμάτων».

*ΕΔΣΝΑ: Ειδικός Διαβαθμιδικός Σύνδεσμος Νομού Αττικής